

Koněšín na fotbalové mapě

Že by někdo ještě dnes kolem Koněšína bloudil, nepřipadá v úvahu. Nejenom díky lodi a plánovanému vláčku je tato vesnice známa i za hranicemi kraje. Hraje se zde divadlo, pořádají se zájezdy za kulturou a samozřejmě se v Koněšíně hraje fotbal. Zdejšími sportovci se podařil husarský kousek, když během pouhého jednoho roku dokázali hřiště proslulé drnovitým povrchem proměnit v nádhernou předpisovou hrací plochu.

Proč ta chvála? Většinu financí potřebných na nákladnou rekonstrukci si zajistili svépomocí, o oběmu prací, které zde převážně ve svém volném čase odvedli, lépe ani nehovořit. To, že se lidi zapálí a obětují pro něco takového svůj čas a schopnosti, dnes už skutečně není obvyklé. Sytě zelená plocha hřiště ještě v těchto chvílích prochází posledními úpravami, aby v neděli mohl proběhnout slavnostní výkop.

Od podobných akcí tohoto druhu se koněšínské otevírání hřiště diametrálně liší. Předseda zdejších fotbalistů Jan Šibůrek, který mimochodem má na celé věci největší zásluhu, pojal celou tu slávu originálně. Obvykle se sejdou staré gardy, pozvou se internacionálové a odehraje se zápas, který se dá označit, dejme tomu, jako pouťák.

V Koněšíně provoz zahájí fotbaloví žáci. Tuto neděli se na novém pažitě odehraje turnaj fotbalových přípravků ročníku narození 1999 a mladších. Od devíti hodin se můžete těšit na utkání celků RAFK Rajhrad s FC Brno, po nich od 9.30 naskočí „domácí“ Fotbalová škola Třebíč, aby si vyřídila účty za dosavadní jedinou porážku se svým tradičním rivalem FC Vysočina Jihlava.

Po jejich utkání pak od 10.00 proběhne ta největší sláva. Oficiálně bude zahájen turnaj a otevřeno hřiště. Kromě zástupce generálního partnera, kterým je samozřejmě společnost ČEZ, se slavnostního zasvěcení hřiště zúčastní i zdejší duchovní pastýř Petr Holý a spousta dalších osobností.

Po oficiální části bude pokračovat turnaj zápasem AC Sparta Praha vs. FC Sparta Brno. Kdo se jen trochu zajímá o fotbal, určitě ví, že se podařilo přilákat do Koněšína opravdu kvalitní týmy. Až do 16.45 se zde budou hrát zápasy, u nichž si můžete být jisti, že budou probíhat s plným nasazením. A mnohé diváky možná překvapí i umění a technická vyspělost malých následovníků Baroše či Kollera. „Že sem přijedou taková mužstva, to je zásluha Aleše Křečka (ředitel Fotbalové školy Třebíč – pozn. aut.),“ podotýká jinak na slovo skoupý Jan Šibůrek.

Jak je to při takovýchto akcích obvyklé, je pamatováno i na občerstvení diváků a zabaví se i ti nejmenší, které ještě národní sport číslo jedna příliš nezajímá. Jediným prvkem nejistoty, že všechno klapne tak, jak si Koněšínský představují, je počasí. Ale i to snad, alespoň podle prognóz meteorologů,

